Noémicron

- Fiche mnemo chimie -

--> vOoici les formes lewis des atomes qui sont ceux qui tombent le pluuuss en gcms ;))
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LE TUTORAT EST GRATUIT (TROP BIEN), TOUTE VENTE OU REPRODUCTION EST INTERDITE
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Bon la 2eme et 3eme la 1ere ca devrait aller
Lili Be(ai)sa Bien Chez Notre Oncle Erancois Nestor

Napoleon Mangea Allegrement Six Poulets Sans Claquer d'Argent
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Attention a ne pas se tromper...

Valence = nombre de liaisons que peut engendrer un atome = nombre d’electrons celibataires

COUChC de Valence — COUChe ayant 16 n 16 plllS élevé dans la configuration électronique — 121 COUChC

la + externe

ElﬁCtl’Ol’lS de Valence — él@CtI’OHS appartenant %l la couche d€ VéllCIlCﬁ

T — L Couche de valence
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— Electrons de valence
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LE TUTORAT EST GRATUIT (TROP BIEN), TOUTE VENTE OU REPRODUCTION EST INTERDITE



Mnemo pour l'electronegativite

++ F>O>N>CI>Br>1>S>C>H>P ++
1+ —

Dans 'ordre decroissant du plus au moins électronegatit

Fier ONCle BriIS nous Chercha a Hotel de Paris

LE TUTORAT EST GRATUIT (TROP BIEN), TOUTE VENTE OU REPRODUCTION EST INTERDITE



Mnemo R&S
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Pour ne plus se tromper dans le sensde RetS!!
Quand on dessine R on va dans le sens des aiguilles d'une
montre et inversement pour S ;)

LE TUTORAT EST GRATUIT (TROP BIEN), TOUTE VENTE OU REPRODUCTION EST INTERDITE
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Mesomerie & Effets inductifs
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Un effet mésomeére sera toujours plus intense qu’un effet inductif.

effet attracteur croissant (-1)
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/\ Une charge formelle est toujours plus forte qu’une induction par électronégativité !

je vous ai remis les tableaux de la fiche d'Antotaumere pour des rappels

LE TUTORAT EST GRATUIT (TROP BIEN), TOUTE VENTE OU REPRODUCTION EST INTERDITE



